



Защото музиката прави хората щастливи...

„Фортисимо Клас“ е детска образователна музикална програма, която в игри и закачки запознава 10-годишни ученици с основните симфонични инструменти: цигулка, флейта, ударни, валдхорна, тромпет, виолончело, контрабас, китара, кларинет. Наскоро към славния отбор се присъедини и гъдулката, като достоен представител на фолклорните инструменти.

„Фортисимо Клас“ предава модерен дух на класическата музика и разказва живописно нейната великолепна история по иновативен и изпълнен с творчество метод.

„Фортисимо Клас“ расте с вдъхновението и любовта на цигуларя Хари Ешкенази, „Фондация Америка за България“ и виртуозни музиканти, които свирят с магия и страст пред вдъхновена публика от малки, големи и още по-големи.

От вчера до днес



Защото фортисимо Клас дава на децата ни избор...

„Фортисимо Клас“ провежда своите уроци в часовете по музика на училища из цяла България. Уроците, всеки от които е посветен на един класически инструмент, се случват веднъж месечно в продължение на цялата учебна година. Накрая, през месеци март и април, „Фортисимо Клас“ организира големи концерти в различните градове-домакини, с участие на местните Филхармонии, на които кани всички свои ученици.

Във финалните концерти се включват учителите на „Фортисимо Клас“, а също и специални гости - известни и особено забавни български артисти.

Миналата пролет, след един от тези концерти, учителка възкликна: „Фортисимо дава на децата ни избор.“ Наистина!

FORTISSIMOКЛАС



Голямата идея

Защото знаем, че всеки може да обикне Музиката...

Учителите на „Фортисимо Клас“ са млади музиканти с големи сърца и забележително въображение.

Уроците им са като игра - децата виждат инструмента (понякога за първи път!), слушат негови мелодии в изпълнение на своя учител и накрая сами опитват да посвирят. „Ааа, така скърца входната ни врата!“ - се провиква някой от последния чин.

Хлапетата се забавляват, разменят си шеги, предават си музикалния инструмент от ръка на ръка (освен ако не е виолончело!), а на вечеря въщи разказват какво са преживели...

„Фортисимо Клас“ има една задача - да запали в малките им сърца искра на любопитство към класическата музика.



Хей, Хари!

Кой е Хари и за какво мечтае?

Хари Ешкенази е изключителен цигулар, приятел на децата, вдъхновител на „Фортисимо Клас“ и негов създател.

Хари пръв избира да продължи семейната традиция - любов към класическата музика и започва да свири на цигулка едва четиригодишен.

Най-голямата мечта на цигуларя е да срещне младите хора с тази велика музика, да ги запознае с нейната магия и по този начин да съживи интереса към симфоничните концерти.

Директор на програмата „Фортисимо Клас“ вече шеста година, Хари сякаш сбъдва тази своя мечта - запознава хлапетата с основните класически инструменти, които съставляват всеки оркестър. За да опознаят и обикнат музиката завинаги!

Турнета и маршрути



Фортисимо Клас е програма с национален обхват...

Историята ѝ започва преди шест години в партньорство с няколко училища от София.

Днес те наброяват повече от 120 из цяла България. „Фортисимо Клас“ има самочувствие да обяви, че неговите учители са гостували и свирили пред аудитория от повече от 14000 ученика!

Изкуството е вечно и всяко дете има право да го опознае, да има шанс да се докосне до него, за да избере своя път и индивидуална творческа посока.

„Фортисимо Клас“ е най-мащабната образователна платформа с класическа музика за най-малките.

През учебните години „Фортисимо Клас“ се провежда във Варна, Дупница, Етрополе, Правец, Плевен, Разград, Русе, София, Шумен и Пловдив, Стара Загора. Отскоро намери нови приятели във Видин.

Fortissimo : ние свирим така!

FORTISSIMOКЛАС



Нашите учители

А кой свири?

Учителите на „Фортисимо Клас“ са 20 млади класически музиканти с академично образование и не малък практически опит.

Всички те пътуват с турнето на „Фортисимо Клас“ из красива България.

Контрабас, валдхорна, цигулка, виолончело, флейта, ударни, кларинет...

„Фортисимо Клас“ не може и без преподавателите на своите ученици, децата от 4-ти клас. Подкрепата на директорите и класните ръководители във всички училища, с които програмата работи, прави възможно нейното съществуване.

Фортисимо клас и Сънчо



Една история с продължение...

За шест годишното си съществуване единствената по рода си национална образователна програма „Фортисимо в клас“ безспорно доказва своята ползотворност и благородна кауза.

Неоспоримо е благотворното влияние на всеки досег с изкуствата, а в допълнение с модерните и интерактивните педагогически методи, които прилага „Фортисимо в клас“, максимално провокира творческото и креативно мислене и формирането на богата духовност на младите хора.

Благодарение на добрата воля и безрезервна финансова подкрепа от страна на Фондация „Америка за България“ и на приятелите-спонсори, „Фортисимо Клас“ ще стигне до много, много деца... Дори и до тези, които все още не ходят на училище... Или до тези, които са ходили на училище преди 20 години, порасналите деца...

Сънчо и „Лека нощ деца“ ще бъдат „**Fortissimo**“!
Очаквайте ги!